



“火箭式”升温 12℃→17℃→20℃



2月21日,重庆动物园,游客在郁金香花海中游览拍照。 据新重庆-重庆日报



近日,重庆连续不断的阴雨天气,让市民直喊“好冷”,难以让人有“春天来了”的感觉。别担心,重庆各地已开始陆续入春!从2月26日开始到3月初,重庆将迎来“火箭式”升温过程,气温上升10℃左右,市内最高气温将达到23℃。最近3天,中心城区最高气温从12℃升到17℃,再到20℃。

铜梁、永川、合川、荣昌也已经入春。接下来重庆还有更多区县会陆续入春。”唐红玉说。至于即将告别的这个冬季,唐红玉表示,数据显示从2024年12月1日到2025年2月23日,重庆市内平均气温为7.9℃,与常年同期持平,但中心城区平均气温为9.9℃,相比常年的9.1℃,偏高0.8℃。

26日起将升温10℃

据重庆市气象台首席预报员罗娟介绍,从2月26日起,重庆天气情况将出现一波“火箭式”升温过程。“预计从2月26日开始到3月初,重庆各地都是以多云,或者多云到晴的天气为主,气温也会迅速攀升。中心城区最高气温会达到20~21℃,重庆市内最高气温可以达到23℃左右。”相比2月24日的最高气温,直接升高了10℃。

罗娟表示,虽然之后的天气情况可能会有所反复,但基本上不会出现和冬天一样冷的情况,一些比较厚的衣物,比如厚外套、厚羽绒服,对于大多数人来说之后就用不到了。

新重庆-上游新闻记者 何艳

重庆多地已经入春

尽管近日重庆处于持续阴雨天气中,其实春天已经悄悄来到了身边。比如,上周重庆江津和云阳两地已经入春。据重庆市气候中心总工程师唐红玉介绍,截至2月23日,越来越多的区县已经入春。

“根据重庆市中心城区代表站沙坪坝站的相关数据,从2月16日开始,该站已经连续五天平均气温稳定在10℃到22℃之间,达到入春标准。根据各地气象站的数据,北碚、璧山、

冬春交替气温多起伏 “春捂”你捂对了吗

冬春交替之际,气温仍多起伏,这种“白天暖如春,早晚冷如冬”的天气,正是“春捂”的关键时期。陆军军医大学陆军特色医学中心(大坪医院)中医科主任杨国汉表示,春捂≠盲目多穿!一定要科学地捂,捂得不对,反而会引起伤风感冒。

“春捂”是有道理的

“春捂”是指在春季气温刚转暖时,不要过早脱掉棉衣,使身体产热散热的调节与冬季的环境温度处于相对平衡的状态,减少疾病的发生。孙思邈也曾说:“春天不可薄衣,令人伤寒,霍乱,食不消,头痛。”

春捂是有道理的,杨国汉表示,春季毛孔会由相对闭锁的状态慢慢舒张,而春天风较大,从中医角度讲,风为百病之长,侵入人体内部,常常有春寒冻人的感觉。此外,春天气温变化较大,过早地脱掉棉衣,一旦气温下降,就难以适应,会使身体抵抗力下降,病菌乘虚袭击机体,容易引发各种呼吸系统疾病及春季传染病。

“所以,春捂的意义更多是防治散风。”杨国汉建议,一般情况下,立春后最短也要捂15

天左右。否则过早脱掉棉衣,头部、下肢、手部、咽喉等都很容易在一冷一热的气温变化中,因为不适应而受寒,从而导致感冒、气管炎、关节炎等疾病发生。

“春捂”应该怎样捂

“春捂”不是乱捂,杨国汉称,穿棉袄、捂全身、不分温度一直捂,这些不科学的春捂,反而会造成身体不适,引起伤风感冒。

那么,春捂有哪些讲究?杨国汉表示,一般而言,气温15℃是一个临界温度,当气温低于15℃时要继续“捂”,当气温高于15℃时,则可以考虑减一点衣服。一个原则是:如果“捂”着的时候不出现口干咽燥、冒汗等,即便气温达到或高于15℃,亦不必急于减衣物。如果感觉“捂”出了汗,即便气温未达到15℃,亦应考虑减衣物。

此外,春捂的重点在于背、腹、足底。这是因为,人体下半部血液循环比上半部差,易受风寒侵袭,故寒多自下而生,因此春季穿衣应注意“下厚上薄”,纵然气温升高,亦不可骤减下身衣物,以免关节炎、胃肠疾病的产生。

据新重庆-上游新闻



重庆晨报
民生在线
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

天气预报

25日白天,重庆偏南地区间断小雨或零星小雨,其余地区间断小雨转阴天,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,气温2℃~14℃;中心城区:间断小雨转阴天,气温9℃~12℃。

25日夜到26日白天,偏南地区阴天到多云,局地有零星小雨,其余地区多云,气温1℃~18℃;中心城区:多云,气温8℃~17℃。

26日夜到27日白天,各地多云到晴,坪坝河谷地区早上有雾,气温2℃~21℃;中心城区:多云间晴,气温9℃~20℃。

每周28班 重庆直飞曼谷将加密航线

记者昨日从重庆机场获悉,从4月10日起,海南航空计划开通重庆-曼谷直飞航线,至此,重庆直飞曼谷航线将加密至每周28班,成为重庆频次最高的国际航线。

海南航空重庆-曼谷航线计划每周执行3个往返航班,周二、周四、周六执飞。去程航班计划北京时间08:15从重庆江北国际机场起飞,当地时间10:35抵达曼谷素万那普国际机场,飞行时间预计3小时20分钟;返程航班计划当地时间11:45从曼谷素万那普国际机场起飞,北京时间16:05到达重庆江北国际机场,飞行时间预计3小时20分钟,以上航班信息以实际查询为准。旅客可通过海南航空官网及APP、微信公众号及小程序、服务热线95339、各直属售票处及授权代理购买机票。

自2024年3月1日起,中泰两国互免签证协定正式生效,为中泰双方经贸往来、人员交流提供了更加便利的条件。此次航线加密将进一步满足两地商务、旅游及探亲旅客的需求,助力重庆打造国际航空枢纽,推动成渝地区双城经济圈与泰国的深度合作。

今年以来,重庆江北国际机场陆续新开、恢复了东京、古晋、伯恩茅斯、河内等国际客货运航线,目前实际在飞国际(地区)航线44条,每周近200个班次。未来,重庆江北国际机场将继续深化与国内外航空公司的战略合作,积极拓展全球航线布局,助力重庆建设内陆开放高地和国际消费中心城市,为成渝地区双城经济圈的高质量发展注入新动能。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

去年侦破相关案件526件 重庆公安推进长江“十年禁渔”



民警销毁收缴的渔具

在《中华人民共和国长江保护法》实施即将迎来4周年之际,记者昨天从重庆市公安局获悉,2024年重庆公安履行服务“长江大保护”公安使命,共侦破非法捕捞水产品案526件,抓获犯罪嫌疑人1041人,打掉犯罪团伙85个,查获渔获物2218公斤,收缴作案工具860套,有效遏制长江流域非法捕捞违法犯罪活动,维护重庆市生态环境安全。

自长江禁渔工作开展以来,重庆公安依托“数字警务”,通过大数据分析研判,破获“1·11”非法捕捞专案,打掉7个犯罪团伙,抓获嫌疑人127名,查获潜水装备11套、电渔竿12支,为全国打击人数最多、范围最广的非法捕捞案。同时,重庆公安推进水域视频监控建设,截至2024年,整合共享水域视频监控10000余路,自建重点水域视频监控3500余路。

针对非法捕捞跨流域、跨区域特点,重庆公安建立跨区域协作机制,完善渝黔、渝黔鄂、川渝等地联手打击机制,强化信息共享与线索移交。例如,侦破秦某勇等人危害珍贵濒危野生动物案,打掉跨云南、四川、重庆的“捕运销”全链条犯罪团伙,抓获嫌疑人11人,查获国家二级保护鱼种圆口铜鱼399尾。

接下来,重庆公安将按照长江禁渔工作要求,联合治安、水警、长航等警种,巩固工作成果,推进执法任务,确保长江“十年禁渔”取得实效。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

中国体育彩票排列3第25045期开奖公告
本期开奖号码:7 2 2

中国体育彩票排列5第25045期开奖公告
本期开奖号码:7 2 2 9 2

中国体育彩票超级大乐透第25019期开奖公告
本期开奖号码:07 08 11 18 23 + 03 11

重庆市体育彩票管理中心 2025年2月24日

2月23日,九龙坡区九渡口江边,市民们搭起帐篷休闲玩耍,享受春日惬意时光。 据新重庆-重庆日报

